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«YYUTBLCHA MOXHO
TONbLKO Beceno...

Y100OBbI
nepeBapuBartb
3HaHUA, HaOo
nornowartb UX c
anneTuTomMm»
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Kakue cnocobbl pa3noxeHus
MHOro4sieHa Ha MHOXUTesu Bbl
3HaeTe?

Kakue chopmynbl COKpaLLEHHOIO
YMHOXEHUA BaM U3BECTHbI?



Hpeacmasumb 8 sude Kkeadpama OOHOUJ1eHd
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IIpeacTraBuTh B BUJE yIBOEHHOTO NPOW3BeAeHUSI

16 =2(8)
9x’=2(4,5x?)
25a%=2(12,5a%)
0,64b*=2(0,32b?)

y*=2(0,5 y*)

X2 6 = 2(0, szyﬁ)
0,25a% =2(0,125a%)
50x =2(25x)

-3m? =2(-1,5m?)

0,5p =2(0,25p)



(6-y)" =6-26y+y’
(7 +c)’ =49+ 14c + ¢*
(0 - 107 =p?- 20p + 100
Qa+1)°=4a’°+2a+ 1
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(X .= p)° =x7- 2xpF

('336-5)7)2 — 9x2 o 3m+ 25y2
(oo e vu = vee - 28xy 49x°






IIpu ynpoweHuu evipaixceHuil.
IIpu pasznoxceHuu evipaxceHuu Ha
MHOXCUMeNu.

IIpu peweHnuu ypagHeHutl.

IIpu dokazamensbcmaee moixcdecms.



lNo3dpaensiem Hawux mam, 6abywek, cecmep, yqyumernel ¢
npa3odHukom 8 Mapma!
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[fToAHUMKM CBOM KPYKOK

MHOIoe He NMOHATHO ‘
eCTb BONPOCH| @

BCe NOHATHO (‘
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